

ગાંધીનગરની જનતાને બાર કોડેડ રેશનકાર્ડ મેળવવામાં સર્જાતી મુશ્કેલી

સેક્ટર પ્રમાણે બાર કોડેડ રેશનકાર્ડ હાંમેચવા વસાહતીઓની રજૂઆત

ગાંધીનગરના દરેક સેક્ટરમાં વસતા વસાહતીઓને તથા આસપાસના વિસ્તારના રૂંપડપટ્ટીના લોકોને છેલ્લા ઘણા સમયથી બાર કોડેડ રેશનકાર્ડ મેળવવામાં અને તકલીફો વેઠવી પડી રહી છે. માત્ર એક જ જગ્યાએ આ વ્યવસ્થાની કામગીરી ચલાવી લેવાઈ છે એક દિવસમાં માત્ર ૩૦ કે ૪૦ જેટલા જ ઉમેદવારોના બાર કોડેડ રેશનકાર્ડ તૈયાર થાય છે. ત્યારે સ્થાનિક સેક્ટરના વસાહતીઓની માંગણી છે કે દરેક સેક્ટરમાં સસ્તા અનાજની દુકાન છે ત્યાં જ આ કામગીરી શરૂ કરવામાં આવે તો વસાહતીઓને રાહત મળી શકે.

મહાનગરપાલિકાના કાર્ડિનલ પિક્ચર પટેલે આ બાબતે ગુજરાત સરકારના પુરવઠા અધિકારીઓ સાથે વાત કરી સેક્ટરવાર બાર કોડેડ રેશનકાર્ડ મેળવી શકાય તો વસાહતીઓને લાંબી લાઈનમાંથી અને વારંવારના ધક્કામાંથી છુટકારો મળી શકે તેવી રજૂઆત કરી હતી. પુરવઠા અધિકારીઓ સાથે થયેલી મુલાકાત દરમિયાન જે તે સમયે જે તે તારીખ આપવામાં આવી હતી તેમ છતાં તે પ્રમાણે કાર્યક્રમ ગોઠવાયો ન હતો. સેક્ટર-૧ રમાં આ કાર્યક્રમ ચાલુ કરવા જણાવ્યું હતું. પણ પછી સરપંચોનું સંમેલન આવી જતાં કે-શલ થયું હતું આવી ત્રણ થી ચાર વખતની તારીખો રદ થઈ છે.

એક મહિનામાં ચાર વકત તારીખોની જાણ કર્યા બાદ સરકારના સ્વર્ણમ ગુજરાત, ગરીબ કલ્યાણ મેળાઓ, સરપંચોનું સંમેલન જેવા કાર્યક્રમો આવતા બાર કોડેડ રેશનકાર્ડ વિતરણનો સેક્ટર વાર્ષિક કાર્યક્રમ રદ થયો હતો. દૂર દૂરથી આવતા લોકો સવારથી આખો દિવસ લાઈનમાં ઊભા રહે છે અને છતાં નંબર ન આવે, અથવા નાની મોટી ખામીઓ ઊભી થાય કે પછી બીજા દિવસે આવવાનું થાય ત્યારે આમ જનતા ત્રાસી જાય છે. અંગુઠાના નિશાન, ફોટો વગેરેની કામગીરી જે તે સેક્ટરમાં નિસ્ચિત વાકે તારીખે કરવામાં આવે તો દૂરથી આવતા વસાહતીઓને લાઈનમાં બૂખ્યા, તરસ્યા ઊભું રહેવું ન પડે અને નિયત સમયમાં બાર કોડેડ રેશનકાર્ડની કામગીરી થઈ શકે.

કડવા પાટીદાર સમાજ ગાંધીનગરના હોદ્દાદારોની સર્વાનુમતે વરણી

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ કડવા પાટીદાર સમાજ શ્રી ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન, સેક્ટર-૧૨, ગાંધીનગરની ૩૨મી વાર્ષિક સાધારણ સભા મળી હતી. સભાના અધ્યક્ષ તરીકે ડી.ટી.પટેલ (ચેરમેન અર્બન બેંક) એ સફળ સંચાલન કર્યું હતું. સતત ચોથા વર્ષે પ્રમુખ તરીકે મંગળદાસ પટેલ અને મહામંત્રી ભોળાભાઈ પટેલની સહયોગી નીચે તમામ હોદ્દાદારોની કામગીરીને બિરદાવી સમગ્ર કારોબારીને સર્વાનુમતે નક્કી કરવામાં આવી. સમાજ ભવનમાં બાંધકામમાં ભંડોળ સમિતિમાં બી.ડી.પટેલ ઉપપ્રમુખશ્રી, ડી.ડી.પટેલ સહમંત્રીશ્રી, બી.પી.પટેલ ટ્રસ્ટી, ભરતભાઈ પટેલ ખજાનચી, ગણેશભાઈ પટેલ તથા શિશુલક્ષ સમિતિમાંથી અનિલભાઈ પટેલ, મણીભાઈ પટેલ વગેરેનો ભોળાભાઈ પટેલે આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

સિનિયર સિટીઝન્સ કાઉન્સિલ દ્વારા 'આંખોની સંભાળ' કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સિનિયર સિટીઝન્સ કાઉન્સિલ ગાંધીનગરના સહયોગથી તાજેતરમાં ઈજનેરી સ્ટાફ ટ્રેઈનિંગ કોલેજના ઓરિટોરિયમમાં આંખના સર્જન ડૉ. શશાંક રાહોડા દ્વારા નેત્ર સંભાળ અંગે કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આંખોની સારવાર તથા આંખોની સંભાળ કેવી રીતે રાખવી તે સંદર્ભે યોજાયેલા ડૉ. શશાંક રાહોડાના કાર્યક્રમમાં ૧૨૦ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. આંખની સંભાળ અંગે વિડિયો શો, વાર્તાલાપ અને પ્રશ્નોત્તરીનો કાર્યક્રમ યોજાયેલો હતો. સમાજનાં શરૂઆતમાં પ્રમુખ દ્વારા સ્વાગત વિધિ અને મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી દ્વારા સંસ્થા પરિચય આપવામાં આવ્યો હતો. આભારવિધિ મંત્રીએ કરી હતી.

ગાંધીનગરના સેક્ટર-૩૦માં આવેલા સ્મશાન ગૃહમાં દરેક ધર્મના, શાંતિના સંતો-મહંતોની પ્રતિમા પ્રસ્થાપિત કરવામાં આવી છે ત્યારે રોહિદાસ સમાજના સંત રોહિદાસ અને પોતાનું બલીદાન આપનાર 'વીરમાયા'ની પ્રતિમા સ્મશાનગૃહમાં પ્રસ્થાપિત કરવા માટે ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર જન્મ જયંતિ મહોત્સવ સમિતિ ગાંધીનગર કેલેટરને લેખિતમાં રજૂઆત કરી છે.

આજે આર્ષ સંશોધન કેન્દ્ર દ્વારા વાસુદેવ માહાત્મ્ય વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરના 'આર્ષ' સંશોધન કેન્દ્ર દ્વારા હરિ મંદિર, અશ્વરધામ, ખાતે આજે ૨૨મી સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૨ને શનિવારે સાંજે ૪.૩૦ થી ૬ કલાક દરમિયાન 'વાસુદેવ-માહાત્મ્ય' વિષય પર વ્યાખ્યાન યોજાશે.

વાસુદેવ માહાત્મ્ય ગ્રંથમાં આત્મિક શ્રેયના સાધનો, ઉપરિચર વસ્તુના સદ્ગુણો, અધ:પતન અને મોક્ષ, શ્રી વાસુદેવના

ગાંધીનગરના સ્મશાન ગૃહમાં સંત રોહિદાસ અને વીરમાયાની પ્રતિમા મુકવા રજૂઆત

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૩૦માં આવેલા સ્મશાન ગૃહમાં દરેક ધર્મના, શાંતિના સંતો-મહંતોની પ્રતિમા પ્રસ્થાપિત કરવામાં આવી છે ત્યારે રોહિદાસ સમાજના સંત રોહિદાસ અને પોતાનું બલીદાન આપનાર 'વીરમાયા'ની પ્રતિમા સ્મશાનગૃહમાં પ્રસ્થાપિત કરવા માટે ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર જન્મ જયંતિ મહોત્સવ સમિતિ ગાંધીનગર કેલેટરને લેખિતમાં રજૂઆત કરી છે.

ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા વનવાસી વિસ્તારમાં સ્વામી વિવેકાનંદ વ્યાખ્યાન યોજાયું

શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ભીલોડા તાલુકાના વનવાસી વિસ્તારમાં તાજેતરમાં સ્વામી વિવેકાનંદના જીવનકવન અંગે વ્યાખ્યાન યોજાયું હતું. ગાંધીનગર રામકૃષ્ણ મિશનના રજનીભાઈ ભટ્ટ દ્વારા પાલવા માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા વાંદયોલ તથા ખારી ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળામાં સ્વામી વિવેકાનંદ વિષયક વ્યાખ્યાન યોજવામાં આવ્યું હતું. આ વિસ્તારના બાળકોને સ્વામીજીના જીવન ઉપર વિવિધ ઉદાહરણો આપી વાર્તા બોલિક્રિયા

શહેરમાં રીક્ષા સ્ટેન્ડ નિયત કરાયા બાદ યોજના વિસરાઈ!

ટાઉન પ્લાનીંગ કક્ષાએથી રીક્ષા સ્ટેન્ડના ૨૨ લોકેશન સૂચવાયા છે : લાંબા સમયથી દરખાસ્ત વિભાગમાં પડતર

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શહેરમાં રીક્ષા સ્ટેન્ડ બનાવવાની કાર્ય યોજના અભેરાઈએ ચર્ચાઈ ગઈ છે. ટાઉન પ્લાનીંગ કક્ષાએથી રીક્ષા સ્ટેન્ડને અનુલક્ષી વિવિધ ૨૨ પોઈન્ટ સૂચવાયા છે. જ્યારે આ મામલે વિભાગ કક્ષાએથી લાંબા સમયના અંતે પણ કોઈ નિર્ણય ન લેવાતા રોડ સેફ્ટી વધુ જોખમી છે. સાડા ચાર દાયકાના અંતે પણ શહેરમાં ટ્રાફિકને સ્પર્શતા પરિબળોને ડામવા હજુ સુધી કોઈ નક્કર પગલા લેવાયા નથી. એક બાજુ ટ્રાફિકનો ધમધમાટ વધ્યો છે ત્યારે ટ્રાફિક નિયમનના અભાવ વચ્ચે માર્ગ સલામતી જોખવાઈ છે. બીજી તરફ રીક્ષા સ્ટેન્ડના મામલે પણ લાંબા સમય બાદ પણ કોઈ નિર્ણય ન લેવાતા મુખ્ય માર્ગો પરથી સેક્ટરોના અપ્રોચ તરફ જવાના રસ્તે માર્ગ વચાળે રીક્ષાઓ પાર્ક થયેલી જોવા મળે છે. જિલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા થોડા સમય અગાઉ જ રીક્ષા ચાલકોને મીટર પ્રથા મુજબ ભાડુ વસુલવા આદેશ કરાયો છે. પરંતુ શહેરના ટ્રાફિક સિનારિયોને સુવ્યવસ્થિત કરવા જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા સૂચવાયેલા મુદ્દાઓ સંદર્ભે વિભાગ કક્ષાએથી કોઈ અભલાવરી થતી નથી. પાટનગર યોજના વિભાગ દ્વારા પણ ફૂટપાથ નિર્માણની કામગીરી બાદ રીક્ષા સ્ટેન્ડનો પ્રશ્ન પેચીદો બનતા આ મામલે એક દરખાસ્ત તૈયાર કરી વિભાગને સુપ્રત કરવામાં આવી હતી. જેમાં ટાઉન પ્લાનીંગ કક્ષાએથી સૂચવેલા વિવિધ ૨૨ પોઈન્ટને અનુલક્ષી ફૂટપાથનો અમુક ભાગ અંદરની બાજુ પુલ્વો

આર્ટ ઓફ લીવીંગના બેઝીક કોર્ષનો ૨૫મીથી પ્રારંભ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શ્રી શ્રી રવિશંકરજી પ્રેરિત સંસ્થા આર્ટ ઓફ લીવીંગ દ્વારા ૧૮ વર્ષથી મોટા લોકો માટે બેઝીક કોર્ષનું આયોજન તા. ૨૫મી સપ્ટેમ્બરથી ૩૦મી સપ્ટેમ્બર સુધી સવારે ૯ થી ૯ અને સાંજે ૬ થી ૯.૩૦ દરમિયાન, મેઘ મહલાર કોમ્પ્લેક્ષ, બીજા માળ, સેક્ટર-૧૧ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. આર્ટ ઓફ લીવીંગના બેઝીક કોર્ષમાં સુદર્શન ક્રિયા, પ્રાણાયામ, યોગાસન, સરળ ધ્યાન, સારી ખરાબ આદતોની ચર્ચાઓ, શ્વાસો શ્વાસની ક્રિયાઓ, જવાબદારીને સમજવાની જાગૃતિ, રમતગમત જેવા પાસાઓ દ્વારા જીવનનો સુમેળ સાધવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવશે. શિબિર દ્વારા તનાવમુકિત, આત્મવિશ્વાસ, યાદશક્તિ, ગ્રહણશક્તિ, માનસિક શાંતિ, એકાગ્રતા, તંદુરસ્તી, આંતરિક વિકાસ અને વક્રત્વ શક્તિ ખીલે છે.



ચ-૩ ખાતે લાયન્સ, લાયોનેસ, લીયો કલબસ ઓફ ગાંધીનગર દ્વારા પગપાળા અંબાજી જતાં સંઘો માટે મેડીકલ સેવા કેન્દ્રનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે.

સેક્ટર-૭/સી નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિની સાધારણ સભા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સેક્ટર-૭/સી નવરાત્રી મહોત્સવ સમિતિ ગાંધીનગરની સાધારણ સભા તા. ૨૩મી સપ્ટેમ્બર રાત્રે સાડા આઠ વાગે શિવશક્તિ મંદિર ખાતે મળશે. જેમાં સેક્ટર-૭/સીના વસાહતીઓએ હાજર રહેવા મહામંત્રી તળજાભાઈ દેસાઈએ જણાવ્યું છે.

સેક્ટર-૪માં આનંદનો ગરબો ૨૩મીએ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૪-એ, પ્લોટ નં. ૨૯૭/૧, ચંદલ તલાવડીની પાછળ અથવા ગ-૧ના સર્કલની આગળ તા. ૨૩મી સપ્ટેમ્બરને રવિવારે આઠમના દિવસે આનંદનો ગરબો યોજાશે. ભાવનાબેન ગોકલાણી આયોજિત આનંદનો ગરબો દર્શનાબેન ઉપાધ્યાયના નિવાસે બપોરે ૧ થી ૪ કલાકે રાખવામાં આવ્યો છે. સર્વ ભકતોને આનંદના ગરબોનો લાભ લેવા પ્રકુલ્યાબેન ભાવસારે ભાવભર્યું આમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

બાપુનગર પદયાત્રી મંડળ ૧૩મી વર્ષે સેવા કેન્દ્ર ચલાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ અમદાવાદ, બાપુનગર પદયાત્રી મંડળ આયોજિત સેવા કેન્દ્ર વર્ષ ૧૩મી વર્ષે ૨૨મી સપ્ટેમ્બર થી ૨૫ સપ્ટેમ્બર સુધી આયોજન કરેલ છે. જેમાં પાર્કુ ભોજન, ચા-કોફી, ફીજીઓથેરાપી, મેડીકલ કેમ્પ, ન્યાયા માટે ગરમ પાણી, વિસામો, મોબાઈલ ચાર્જીંગની વ્યવસ્થા કરેલ છે. વિષ્ણુભાઈ બેન્કરનો બોર, પેટ્રોલ પંપની પાસે સંવેદન યોગ્ય, જીઆઈડીસી રોડ પર સેવા કેન્દ્ર ચાલુ થશે.

સરઢવ ગામે સ્વામી વિવેકાનંદ કે પથ પર આગે કદમ કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર જિલ્લાના સરઢવ ગામે તાજેતરમાં 'સ્વામી વિવેકાનંદ કે પથ પર આગે કદમ' અંતર્ગત રાષ્ટ્રવંદના ગીત, સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા અભિયાન, સ્વામી વિવેકાનંદ જીવન દર્શન દર્શાવતું પ્રદર્શન અને વક્રત્વ સ્પર્ધાનો કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. સરઢવ ગામે યોજાયેલા રાષ્ટ્ર વંદના ગીત, સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા અભિયાન, સ્વામી વિવેકાનંદ જીવન દર્શન પ્રદર્શન અને વક્રત્વ સ્પર્ધાના કાર્યક્રમમાં ગામજનો ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે યુવા દિશા કેન્દ્ર તરફથી વક્રત્વ સ્પર્ધામાં વિજેતા થયેલા સ્વદેશી અપનાવો, ભાઈચારો કેળવો, ઊર્જાબચાવો, દૈહ માટે એક કલાક અને દેશ માટે એક કલાક કાર્યક્રમના અમલ માટે અપીલ કરી ઉપસ્થિત યુવાનોને 'નશાબંધી સંસ્કાર'ના શયષ લેવડાવ્યા હતા. આચાર્યએ ગામના દરેક નાગરિક સુધી સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા અભિયાનના મુદ્દાને પહોંચાડવાની નેમ વ્યક્ત કરી હતી અને યુવાનોની કામગીરીને બિરદાવી હતી. સરપંચ અરવિંદભાઈ પટેલે આ પ્રસંગે સ્વામી વિવેકાનંદ જીવનદર્શન પ્રદર્શનનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું અને યુવાનોને સ્વામી વિવેકાનંદના 'ઉઠો, જાગો અને ધ્યંય પ્રાપ્તિ સુધી મંડયા રહો'ની શીખ આપી હતી.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 4 columns: Date/Time, Location, and Event Name. It lists various events across different sectors and areas of Gandhinagar, including religious gatherings, workshops, and social events.